
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜ.8/2023 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 25/04/2023, ημέρα 

Τρίτη   και ώρα από 13.00 ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό  6746 και 

ημερομηνία 20/04/2023 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις 

διατάξεις των  άρθρων 73 και 75 του Ν. 3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Μπούτβα Γεωργία,  

γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 

μελών  ευρέθηκαν παρόντα 5.  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/  Σκέρος Ιωάννης (Πρόεδρος) 2/ Λόντος Αναστάσιος, 3/  

Αποστολόπουλος Σπυρίδων 4/ Μενούνου Αγγελική 5/Λυμπερόπουλος Βασίλειος 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ Νιάρρος Ηλίας   2/Καραβάς Σπυρίδων 

Αριθ. Απόφασης: 28/2023 

 

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση επί του Β2 σταδίου Γ.Π.Σ.  Δημοτικής Ενότητας Ξυλοκάστρου. 

 

Ο Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο 1ο θέμα είπε ότι έχουμε το έγγραφο με αριθ.πρωτ. 

6309/11.04.2023 της Τ.Υ. σύμφωνα με το οποίο  μας αποστέλλουν ένα αντίγραφο του Β2 

σταδίου της  μελέτης  (Γ.Π.Σ.) ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ -ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ και μας καλούν να γνωμοδοτήσουμε επί 

αυτού και κατόπιν  να το αποστείλουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης   

Στη συνέχεια το λόγο ζήτησε και πήρε ο Κ. Λυμπερόπουλος ο οποίος είπε ότι έχει 2 

παρατηρήσεις για το Β2 στάδιο του ΓΠΣ: 

1/Δεν επιτρέπει βενζινάδικα σε οικισμούς ούτε στη παραλιακή ζώνη, ούτε στους ορεινούς 

οικισμούς.Δεν προβλέπει κάτι για τα υφιστάμενα βενζινάδικα (Ν.17 – Πρατήρια Καυσίμων 

και Ενέργειας) 

2/Δεν υπάρχει χώρος για μηχανοκίνητο αθλητισμό. Δεν έχει προβλεφθεί τέτοιος χώρος. 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή  να αποφασίσει σχετικά 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής   αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, και  μετά από 

διαλογική συζήτηση . 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 



Γνωμοδοτεί θετικά  επί του Β2 σταδίου (Γ.Π.Σ.) ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ -ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  28/2023 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο Πρόεδρος                                                                            Τα Μέλη 

 

                                        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 


